

市江滨实验小学：党工引领塑新态



本报讯(糜晓俊 梁继业)近日,市江滨实验小学“江朵朵之约”家庭教育沙龙开展了秋季学期首场研讨交流。作为学校精心打造、不断提升的“党建+”品牌活动之一,沙龙活动按需定制,特别邀请国家二级心理咨询师、青少年儿童研究会心理健康专委会委员、市未成年人指导中心心理咨询师、原镇江船舶学院副教授于海风作为指导嘉宾,为江滨实验小学的老师、家长们作了题为《不内卷、“慧”沟通,父母需要“三板斧”》的解惑。

作为心理咨询圈内知名的“大鱼老师”,于海风的这场精彩报告,也从一个侧面折射出江滨实验小学坚持以党建引领,从思想上引导教师坚守教育报国初心,

把教师职业道德建设、师生自我心理建设、成长导师关爱学生贯穿于教育教学,积极推进“凝心”“润心”“暖心”“联心”四大行动,实现“党工引领塑新态、心理赋能助幸福”特色项目取得明显成效的一个缩影。

学校党支部书记、校长王芳告诉记者,教育部出台的《中小学心理健康教育指导纲要》中指出,要提高全体学生的心理素质。而教师的心理健康与学生成长息息相关,直接影响着学生心理、家校关系和教育的高质量。从2021年开始,江滨实验小学支部即以“党工引领塑新态、心理赋能助幸福”项目为抓手,注重整合校内外各种资源力量,在开展好学生、家校层面的心理健康教育

心理赋能助幸福

的同时,全力帮助改善教师队伍的心理状态,提升教师心理健康水平,走在了全市前列。

以四大行动为重点,江滨实小党支部用好“学习强国”“镇江先锋”“京口先锋”等宣传平台,党员教师带头做好示范,引领教师全员学好心理健康教育知识,上好心理健康教育课、做好学生“成长导师”,建好自身心理空间。学校党员们还组建了“帮帮团”“话聊别动队”,开辟公众号专栏“秘密空间”“心灵花园”等,推动全体教师主动学习心理健康知识,让巾帼育先锋岗、成长导师志愿队等活动也贯穿于教师自身心理建设和学生心理健康教育的全过程。

在前不久举行的“阳光下成长”2023年镇江市中小学生学习生活会上,江滨实小参演的《幸福银行》是唯一的校园心理剧,作为京口教育系统重点推荐节目,一亮相就收获了诸多好评。该剧取材于校园生活中同伴关

系引发的心理问题,编排还得到了市文化馆、艺术剧院专家的指导帮助。王芳介绍,通过丰富多彩的活动,学校在减轻教师压力、解决教师心理问题的同时,党工共建工作不断拓宽资源渠道,形成了校内外联动的工作机制。通过活动联盟等形式,学校聘请16位来自高校、医疗机构和心理咨询协会的专业人员成为心理健康指导顾问,每年还邀请《中国家庭报》专家库的心理教育大咖来校作辅导讲座,开展菜单式必修、选修课程,更好地服务于师生的身心健康成长,构筑起坚强温暖的“同心圆”。

近年来,学校党支部更是深入开展与京口区检察院、凤凰书城、江一社区等单位的党支部共建,以互学互促、文化共建、活动共融的方式,进一步解放教师思想,形成积极乐观的工作、生活态度,让师生们拥有了一个心理赋能、温馨向上的美好家园。

“黑科技”加持,精准解决患者心衰难题 江大附院成功开展全市首台 CCM+ICD一站式手术

本报讯(钱小蕾 孙卉 杨冷)近日,江大附院心内科主任袁伟团队成功完成我市首台心脏收缩力调节器(CCM)与埋藏式除颤器(ICD)一站式手术。该手术的成功实施,是江大附院在心衰治疗领域的一次创新突破,不仅给医生带来了新的治疗选择和组合方案选择,也为广大心衰患者带来“心”动力和“心”希望。

人的心脏每天搏动约10万次,每次搏动推动5升血液全身循环,为身体提供维持生命所需氧气。随着时间推移,心肌损伤或负荷加重会造成心脏衰弱,导致心脏无法正常充盈或泵血,患者出现呼吸短促、腿部或脚部肿胀等症状,病情加重后,散步、爬楼、拎购物袋等日常简单的活动都会变得异常艰难。数据显示,心衰患者的5年生存率与恶性肿瘤相近,如果不进行有效防治,心衰发病5年内约50%的患者会死亡。

77岁的刘奶奶(化名)就是一位心衰患者,平时主要依靠药物治疗,效果不太理想。近日刘奶奶因“反复胸闷、气喘1年、加重1月”入院治疗。经医生诊断,刘奶奶为“左心室心力衰竭、中度二尖瓣及三尖瓣关闭不全、甲状腺功能减退症、血小板减少、下肢动脉硬化等合并症”。

刘奶奶病情凶险,随时都有猝死可能,有效治疗迫在眉睫。学科带头人、心内科主任袁伟立即组织主任医师姜正南、副主任医师钱骏、周焯、陈广华等科室骨干对刘奶奶的治疗方案进行讨论和评估。袁伟团队结合心脏超声、心电图影像,详细评估病情后,考虑患者心衰反复、药物治疗效果越来越差,需要进行器械辅助治疗,且左西孟旦试验反应良好,对于患者的最佳的处理方式是植入CCM增强患者心肌收缩力,改善心衰症状,同时植入ICD预防猝死。

在充分分析讨论后,袁伟团队综合评估认为患者满足CCM+ICD一站式手术指征。CCM是一种先进的心力衰竭治疗装置,通过微创手术将刺激电极植入到患者心室,在心脏搏动的绝对不应期释放电刺激,这种电刺激不会改变患者心律,但是可以通过一系列信号通路改善心肌的生理状态,加强心脏收缩能力,从而改善心衰患者的心功能。

袁伟解释,对于规范药物治疗后,窄QRS波患者,或者CRT无效的患者,CCM是目前最新的器械疗法,可以在不增加心肌耗氧量的基础上,通过增加心肌收缩力,改善症状,提高患者生活质量。

取得患者及家属充分知情同意后,CCM+ICD一站式手术正式开始。

CCM+ICD一站式手术需要在患者右心室内同时植入三根电极,保证CCM两根电极间距大于2厘米的同时,还要保证CCM和ICD电极彼此间距不能小于3厘米,这样才能确保ICD和CCM正常感知与起搏,避免相互信号干扰。同时考虑到除颤的效果,将ICD放置在左侧,CCM放置在右侧。

如何精准放置三根导线是此次手术的关键点和难点,不仅要求导线参数满足要求,还需要兼顾三根导线放置的位置和间距。姜正南凭借丰富的操作经验和精湛的导线操控技术,在科室人员的配合下,顺利完成器械的植入。术后CCM脉冲稳定,患者各项生命体征平稳。次日,为患者再次检查心脏超声,结果提示各项指标明显改善。

姜正南介绍,为患者实施CCM+ICD一站式植入手术,ICD预防心源性猝死,同时CCM来改善生活质量,一个负责救命,一个负责护心,为心衰患者一站式解决治疗问题。随着该项技术的推广应用,未来将有更多心衰患者因此获益。

交通法律援助车 开进工程现场

本报讯(朱浩 鲍洋 金芳)“招手就停,哪里需要,就停哪里。”近日,市交通运输综合行政执法支队“交联心·法致行”法律援助流动服务车开进312国道改扩建工程工地,为工友们解决急难愁盼的“烦心事”。

“签合同要注意什么?”“工伤赔偿是什么流程?”……流动的服务车吸引了不少工友上前一探究竟。面对问题,由交通执法支队法制骨干和法律顾问组成的法制服务团,给予了耐心解答,为工友们纾困解难指明了方向。

据介绍,除了流动服务车,交通执法支队还在312国道城区段改扩建工程G346-CQ1标江苏省交通工程集团有限公司项目部驻地设立了“薪”法律援助点,定期给项目上的工人们提供咨询服务,帮助他们切实维护自身的合法权益。通过“流动”和“固定”相结合的方式,进一步提升交通法治服务能力和水平,更好地服务交通运输从业人员。



天气渐凉,公园迎来秋日美景 焦山公园将在高峰时段增加渡船

本报讯(单杉 杨越)“焦山公园人多船少,游客等待时间比较长。”近日,有游客在网上反映节假日期间,焦山公园渡船排队时间过长。焦山公园第一时间回复,将在高峰时段增加渡船,减少游客等待时间。

秋高气爽,正是登山露营好时节。双休日期间,焦山公园游客明显增加。焦山景区管理分公司副总经理杜峰告诉记者,了解到市民和游客的

诉求后,景区第一时间进行协调。“公园共有渡船3艘,平时1艘在运行,节假日期间会根据客流量增加渡船数量。”杜峰表示,节假日期间,码头也会增加工作人员和保安随时关注游客量,及时与渡船运营公司对接,根据游客量调配运力,确保码头人员不积压,保障游客安全。

与此同时,公园还将在节假日期间增加志愿者,为游客提供全方位的

服务。杜峰介绍说,文旅集团和景区都安排了志愿者在一线引导服务游客,泰普集团等单位的志愿者也会在双休日、节假日期间来公园参与志愿服务,确保景区服务不打折。

秋意渐浓,焦山公园的银杏也即将迎来一年一度的最佳观赏期。值得一提的是,在银杏最佳观赏期,焦山公园将实行“落叶不扫”,方便市民与游客欣赏银杏,拍照打卡。

市交通执法支队退休老党员 开展主题党日活动

本报讯(朱浩 任一鸣)日前,市交通运输综合行政执法支队老干部支部组织退休老党员参观扬州中国大运河博物馆,开展“话传统、谈复兴、聚力量”主题党日活动。

活动中,大家先后参观了“大运河——中国的世界文化遗产”“因运河而生——大运河街肆印象”“运河上的舟楫”“世界运河与运河城市”等主题展馆,回顾大运河的历史变迁,身临其境地体验运河两岸的风土人情,深切感受大运河深厚的历史文化底蕴和时代价值。

博物馆雄伟的建筑、丰富的馆藏、现代化的体验,让老干部们赞叹不已,纷纷表示将继续发挥自身优势,积极建言献策,关注、支持镇江交通事业的发展,以实际行动贯彻落实党的二十大精神。

我市2024年度考录公务员网上报名平稳有序进行中 已有7499人网上提交报名信息

本报讯(丁路遥 张睿 古瑾)镇江市2024年度考试录用公务员网上报名工作已于11月7日正式启动,目前招录报名正在安全有序进行中。据市公务员局、市人事考试中心统计,截至11月10日下午4时,网上提交报名信息人数为7499人,信息预审通过人数为5502人,照片复审通过人数为5214人,缴费报名成功总人数为3312人。

据悉,本次招录报名,考生只能选择所报职位所在的城市参加考试;同时,考生选择考区报名只能注册一个城市,如果要改到其他城市,需先撤销原地区注册信息,再重新注册。本次报名依然是通过颜色模块区分岗位热度,不显示实时报名人数和审核通过人数,考生无法看到岗位报名提交注册信息人数以及报名成功的具体人

数。目前,很多考生对意向职位选择仍处于观望状态。

市公务员局、市人事考试中心提醒各位考生,本次考录报名时间为2023年11月7日9:00至11月13日16:00;资格初审时间为2023年11月7日9:00至11月15日16:00;缴费时间为2023年11月7日9:00至11月16日16:00。报考者在全省范围内只能选择一个职位报名,并在报考职位所在考区参加考试。2023年11月7日9:00至11月13日16:00期间,报考者报考资格未经初审或者初审未通过的,可以改报其他职位;2023年11月13日16:00至11月15日16:00期间,报考者报考资格未经初审或者初审未通过的,不能再更改报名信息,也不能再改报其他职位;报名时必须使用在有效期

内的二代身份证。

报考者网上提交报名信息48小时后,可在报名网站查询资格初审结果。通过资格初审的,不得再报考其他职位。报考者通过资格初审、照片审核后,在缴费截止时间前使用开通网上支付功能的银行卡完成网上缴费,报名方为有效,逾期视为自动放弃报考资格,缴费状态以报名网站显示为准。报名结束后,有效报名人数与招录人数之比小于开考比例的职位,由公务员局按照程序核减录用计划,直至取消该职位。报考被取消职位并完成缴费的人员,可在相关网站重新补报其他符合条件的职位,补报名时间自2023年11月17日9:00—16:00。各位考生须抓紧时间网上提交报名信息,确认无误后及时进行缴费,避开缴费高峰。



“虹桥杯·美洲队中国行”镇江站打响

11月10日晚,“虹桥杯·美洲队中国行”镇江站打响,乌拉圭国青队(蓝色队服)与无锡锡豹队(白色队服)在镇江体育中心进行了一场国际足球友谊赛。经过90分钟的激烈角逐,双方0:0握手言和。

石小刚 文雯 管奇瑞 摄影报道

七里甸街道广场文化活动满足居民精神文化需求

本报讯(孙晨飞 夏姝)11月8日,润州区七里甸街道文化站、七里甸社区联合江苏银行镇江润州支行举办了“以联合会友 文化兴街”群众性广场文化活动暨十一月文明集市活动。

活动现场,秋韵舞蹈队、不忘初心演艺团等数十支舞蹈队,为大家带来精彩纷呈的“视觉盛宴”,舞蹈队员们伴随着优美动听的旋律,踏着轻盈的舞步,挥舞着手中华丽的舞扇,步履翩跹。《月光下的凤尾竹》《美丽的姑娘》等多个经典节目,赢得了在场观众的阵阵喝彩。“社区的舞蹈队跳得真好!平时想跳但

没个伴,今天社区为我们提供这个平台,我也想加入舞蹈队,与大家快乐健身。”辖区党员王阿姨说。

记者了解到,本次文明集市活动是七里甸街道新时代文明实践所联合各社区实践站开展的一次文明实践活动,实践所搭建群众性广场文化舞台,各社区实践站组织文艺团队献上精彩的舞台表演,共同撑起一场群众唱主角、站C位、得实惠的广场演出。接下来,七里甸街道及各社区还将持续提高高质量的公共文化服务,满足居民精神文化需求,真正将文化惠民、服务群众落到实处。

招标公告

鸿鑫商业广场物业管理项目即将进行招标,欢迎有意向单位报名,报名截止日期2023年11月13日。报名地址:镇江市北路108号鸿鑫商业广场西楼二楼,镇江星安置业有限公司。联系人:江先生 13656138065。

梅开二度! 镇江购彩者中得体彩大乐透1009万大奖 一年前才中过634万

镇江彩友王先生是体彩大乐透的忠实粉丝。10月28日,他凭借一张复式票中得了大乐透第23123期千万元头奖,这已是他第二次中得体彩大乐透头奖。

王先生的中奖彩票是一张“10+2”复式票,购于镇江3211011075体彩网点。该票除中得大乐透第23123期一等奖1注,还中得当期四等奖25注、六等奖100注、八等奖100注和九等奖26注,单票总奖金10096630元。

谈起自己的购彩经历,王先生言语中满是自豪,“我买大乐透彩票不少

年了,小奖经常中,大奖也不是头一回中了”。原来,在2022年1月10日开奖的大乐透第22005期,王先生就曾凭借一张“9+2”复式票中得一等多注小奖,揽获奖金634万余元。此番已是他的第二次命中大乐透头奖。值得一提的是,当时王先生的购彩网点正是镇江3211011075网点。

王先生表示,每次购买大乐透彩票前,他都会认真研究近期出号情况,然后再自选号码进行复式投注。这次再度凭借复式票中得大乐透头奖,王先生的心情里没有第一次中奖时那么

激动,但喜悦之情也是溢于言表。他豪迈地放言:“回去以后我继续加油,争取能第三次踏进江苏体彩兑奖大厅!”



扫码参与活动

江苏德必隆装饰材料有限公司

年产7000吨装饰印刷纸、3600万张浸渍胶膜纸、300万张饰面板生产项目环境影响评价第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等相关规定,现将环境影响评价事宜公告如下:

一、环境影响评价报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书方式和途径:

(1)环评报告书征求意见稿全文的网络链接: <https://pan.baidu.com/s/1DtzZmfrWopiR5yNGwtlg> 提取码:lagm

(2)纸质报告书查阅及获取联系方式: 联系方式(电话或邮箱): 电话13861305159、邮箱904179493@qq.com

遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息 电话:85010151 地址:市中山东路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅

遗失京口区钜美五金电器商行的公章,声明作废。

遗失镇江市丹徒区西郊蜂业专业合作社的开户许可证,核准号:J3140003748002,声明作废。

遗失镇江倾模食品生产有限公司公章,声明作废。

遗失镇江市丁卯医院有限公司的开户许可证,核准号:J3140002196405,声明作废。